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Drop Box 12 60%

Sky Drive 3 15%

Google Drive 15 75%

None 0 0%

Other 6 30%
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How often do you use cloud based storage?

Which of the following cloud based storage technologies have you used?
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1 2 10%

2 3 15%

3 10 50%

4 4 20%
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5 1 5%

How comfortable are you with cloud based storage technologies?

Who do you share documents with?



Friends 14 70%

Classmates 18 90%

Superiors 2 10%

Work Colleagues 6 30%

Other 2 10%
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Work Colleagues 6 30%

Other 2 10%

Choose the types of files that you've shared in a professional workplace



Photos 4 20%

Videos 3 15%

Word Documents 19 95%

Spreadsheets 15 75%

Presentations 15 75%

Other 1 5%
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